



С ребятами подготовительной группы поговорили видеоролик «Блокадный хлеб», объяснили детям понятие «блокада», рассказали о том, что пришлось испытать жителям города в то тяжелое время. Воспитанники узнали, что символом блокады был хлеб, желанный и недоступный для умирающих от голода людей, узнали о хлебных карточках, об измененных нормах выдачи хлеба. Видеоролик не оставил равнодушным никого из дошколят. После с детьми разыграли сценку «Пункт выдачи блокадного хлеба».

Подвиг жителей и защитников города навсегда останется в истории нашей Родины символом отваги, стойкости, величия духа и любви к своей стране.

И. СОКОЛОВА,
воспитатель.

оптимизма на весь день. Благодарю хореографа Танзилю за прекрасную возможность учиться проявлять в танце нежность и женственность! — говорит Тамара Зинченко.

— Хочется поблагодарить сотрудников комплексного центра за представленную возможность заниматься танцами, за теплое и уютное помещение, а нашего руководителя — за постоянный поиск новых танцев, и ритмичных, и спокойных. Что дают мне эти занятия? Я получаю необыкновенный заряд бодрости, легкости, оптимизма и радости, благодаря которым хочется жить! С возрастом пришло понимание того, что для здоровья необходимо постоянное движение. Всё это мы получаем, танцуя! — добавляет Валентина Герман.

Н. БРУСНИКИНА,

часто ездят в гости. В прошлом году они приняли успешное участие в концертной программе, посвящённой 80-летию Кулундинского района.

— На сегодняшний день мы рэзучили около тридцати танцев, — говорит руководитель коллектива Танзиля Ахмадуллоевна, — намечена и программа выступлений в этом году. В феврале, например, запланировано выступление в доме-интернате для престарелых и инвалидов в с. Курск. Мне очень нравится заниматься с бабушками, а для них это полезно потому, что для пожилого человека танец — один из лучших видов физической нагрузки. А ещё танец дарит удовольствие и наслаждение жизнью, позитивные эмоции! А этого им так не хватает.

— Каждый раз, участвуя в репетициях, получаю заряд бодрости и

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Загорелся мне зеленый свет!

Воспитанники подготовительной группы детского сада №7 «Радуга» впервые побывали в Кулундинской дорожной технической школе железнодорожников (Кулундинское подразделение Западно-Сибирского учебного центра профессиональных квалификаций), где обучают будущих машинистов тепловозов, электровозов, помощников машиниста, дежурных по поезду и других специалистов.

Рассказали о работе школы и провели экскурсию преподаватели Сергей Кесслер, Виктор Свищевский, Пётр Пуликов. В школе имеются самые разнообразные тренажёры, с помощью которых учатся управлять поездами, получают необходимые навыки, чтобы стать профессионалами своего дела.

Дети почувствовали себя настоящими машинистами, управляя виртуальным поездом по виртуальным железнодорожным путям. Садясь в кресло, они увидели перед собой пульт управления со всеми необходимыми рычагами и кнопками. Как-



же было удивление детей и педагогов, когда на экранах появились знакомые пейзажи, железнодорожные переезды, здание Кулундинского вокзала! Как пояснил Сергей Леонидович, видео для виртуального пространства было снято камерами по пути следования наших тепловозов. Дошколятам было позволено нажимать на кнопки сигнала тепловоза, переключать скорость, тормо-

Л. ШЕТОВА, воспитатель.